

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.8.16 星期三 读者热线: 96706



莘县警方摧毁
16人聚众赌博团伙

C02



聊城市首家
麻醉门诊成立

C03

切实减少机动车尾气排放造成的大气环境污染问题

全市启动“冒黑烟”货车集中整治

文/片 本报记者 李怀磊 通讯员 张晶 张海燕

15日,记者从聊城交警部门了解到,为切实解决机动车尾气排放造成的环境污染问题,推动全市环境质量持续改善,即日起,全市公安交警部门启动不符合排放标准重型柴油货车集中整治行动。

严查“冒黑烟”重型柴油货车

行动中,交警部门在重型柴油货车通行集中的主要通行道路、城市建成区、物流货运主干道、省、市际卡口,以车辆最大总质量大于12000KG,排放标准为国Ⅲ标准的重型柴油货车为重点,严厉查处驾驶不符合排放标准重型柴油货车上道路行驶、不符合排放标准重型柴油货车闯限行等重点违法行为。力争通过开展集中整治行动,查处一批“冒黑烟”等不符合排放标准重型柴油货车上道路行驶交通违法行为,限制不符合排放标准重型柴油货车进入限行区域,建立对不符合排放标准重型柴油货车长效查控机制,有效遏制机动车尾气对环境造成的污染。

15日当天,聊城开发区交警在转盘路口、长江路口、聊夏工作站等设置固定岗,在东昌路、光岳路、东环路增派巡逻警车,开展重点对重型柴油货车集



聊城开发区交警整治重型柴油货车集中行动现场。

中整治,行动中查纠各类交通违法行为20起,整治效果显著。

记者了解到,聊城交警部门将结合辖区实际,联合环保、交通运输等有关部门,开展城市建成区不符合排放标准重型柴油货车限行调研。按照先市级城区后县级城区、先城市中心后外围,先主干道后次干道路的原则,逐步扩大限行

区域范围。研究制订不符合排放标准重型柴油货车限行区域交通标志设置方案,在限行区域和城市出入口外围增设完善交通标志和辅助设施,提示过往驾驶人禁止驶入。对辖区限行交通标志进行全面排查,对交通标志设置不合理、视认性和系统性差、污损缺失的立即优化改进,定期做好维护。

每月联合检查柴油货车集中停放地

聊城交警部门还将强化源头监管,配合交通运输部门对不符合排放标准重型柴油货车进行全面梳理,对接车辆信息。在接到交通运输部门提供的重型柴油货车信息明细后,车管部门将安排专人负责,通过系统比对或档案核查等方式,迅速筛选核对国Ⅲ排放标准的车辆信息,3日内反馈交通运输部门,无法核对的,建议其向环保部门核查。加强对重型柴油货车新车登记查验工作,仔细核对车辆参数,对环保达标情况存疑的,可要求车主提供《机动车环保信息随车清单》,必要的通报当地环保部门

配合核查,对经核实车环保达标情况与提交的资料不符的,不予办理登记业务,并及时通报有关部门,依法追究相关生产、销售企业责任。严格检验合格标志核发工作,对无定期排放检验合格报告的,不予核发安全技术检验合格标志。

交警部门还将配合环保部门,每月对重型柴油货车集中停放地开展一次联合执法检查,对未添加车用尿素、DPF工作不正常或尾气检查不达标的重型柴油货车,依法督促运输企业或车主7个工作日内对不符合排放标准的车辆进行维修、上线检测。

不符合排放标准 多方处罚限期整改

根据行动方案,交警部门与环保、交通运输等有关部门将开展联合执法,设置联合执法执勤点,组建执法小分队、查缉小组,对重型柴油货车主要通行的重点路段和重点时段进行重点监控,加强对不符合排放标准重型柴油货车路面交通违法行为的现场查处。每月15日组织全市集中查缉统一行动,对查处的不符合排放标准重型柴油货车,落实“多方处罚”措施,并责令限期整改。对现场查处不符合排放标准重型柴油货车违法驶入限行区域的,一律按照“机动车违反禁令指示标志”处罚,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第90条有关规定,给予驾驶人罚款200元,记3分处理。对查处机动车存在排放黑烟等明显可视排气污染物的,伪造、变造机动车检验合

格标志或使用转让、转借、伪造、变造机动车检验合格标志的,一律依据有关法律法规予以处罚。

强化动态监管。加快视频监控和卡口系统建设应用,加大城区出入口及交警执法站视频监控和缉查布控系统覆盖面,实现对重型柴油货车的动态监管。11月1日起,对入聊的外省排放明显可视污染物重型柴油货车依法处罚并劝返,对省内的违法车辆依法实施处罚,并定期向社会公布处罚信息。同时,定期将不符合国家标准排放车辆和逾期未报废、逾期未检验的重型柴油货车信息录入机动车查缉布控系统进行检查比对,依托城区出入卡口和缉查布控系统,依法抓拍、取证、查处,不断压缩不符合排放标准重型柴油货车活动空间,引导群众主动淘汰。



聊城市第三人民医院

聊城市心脑血管病医院
聊城市妇女儿童医疗保健中心

合理膳食 适量运动

戒烟限酒 心态平和 充足睡眠

您的健康 我的责任

看病到三院 省钱又方便

地址: 聊城市卫育路62号

电话: 0635-8383101 8385120

聊城市复退军人医院 牧琳爱中美友好医院



(原聊城国际和平医院)

少花钱 看好病 请到复退军人医院

全市唯一一所全额优抚事业

公立二级甲等综合医院

详情咨询: 0635-8899120 8215120

地址: 花园南路阜东街2号市内235公交直达

今日本报C4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

2017聊城秋季车展 不只是车展

惠民车节

2017 HUIMIN AUTO EXPO

主办单位: 团车网 齐鲁晚报今日聊城 齐鲁壹点 中国人保

8月19-20日 聊城市体育馆

40大汽车品牌 500款热销车型 巅峰钜献 免费礼品等你拿!



观众报名通道

招商咨询电话: 18606350148